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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

          Το νεοσύστατο ∆.Σ του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΦΠΦ, στις πρώτες 60 ηµέρες από την 

ανάληψη των καθηκόντων του , ενηµερώνει τα µέλη και τους φίλους της οµάδας µας,  

καθώς και τους γονείς των αθλητών, πώς έχει πλέον επιµεληθεί των εκκρεµών 

υποθέσεων και των τυχόν προβληµάτων,  τα έχει κατηγοριοποιήσει και ταξινοµήσει 

κατά σειρά προτεραιότητας και  ήδη τα επιλύει µε σύνεση, ευθύνη και κατανόηση. 

        Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, αναφέρουµε πώς έχουν ρυθµιστεί και 

ρυθµίζονται οι καθηµερινές οικονοµικές υποχρεώσεις προς τρίτους, αλλά και τους 

προπονητές , τους τεχνικούς των κολυµβητηρίων ( Πειραιά και περιφερειακών ) , 

διεκδικούνται τα οφειλόµενα,  ενώ υπάρχει αγαστή συνεργασία και πλήρης συµφωνία 

µε τις Εφορίες των τµηµάτων της οµάδας στα πλαίσια ανοικοδόµησης και όχι 

αποδόµησης της οµάδας. 

        Αρωγούς στην προσπάθεια αυτή θέλουµε όλους τους φίλους του ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΟΦΠΦ και φυσικά τους γονείς των αθλητών µας, τους αθλητές και τους 

προσφέροντας έργο και τεχνική υποστήριξη στην οµάδα µας. 

       Μόνο µε αγάπη και συνδροµή ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΦΠΦ, η αγαπηµένη µας ιστορική 

οµάδα θα ξαναγίνει αυτό που της αξίζει, και αξίζει πολλά !! 

         Εξάλλου ως γνωστόν τα αγαθά « κόποις κτώνται», στο δε αγώνα δρόµου όπως 

θυµόσαστε από τον Αίσωπο, δεν είχε κερδίσει ο γρήγορος αλλά βιαστικός λαγός, µα 

η αργή και µεθοδική χελώνα. Χωρίς να εννοούµε πως θα πάµε µε ρυθµό χελώνας ( το 

αντίθετο έχουµε δείξει έως σήµερα ) , επιλέγουµε την µεθοδικότητα, τον κόπο και την 

αγάπη για την οµάδα µας. 

        Επίσης, µε αφορµή διάφορες ενέργειες, συµπεριφορές και δηλώσεις τρίτων, 

περιφερόµενων σε αγωνιστικούς και κολυµβητικούς χώρους,  στο όνοµα του 

ΕΘΝΙΚΟΥ, ή τάχα ενδιαφεροµένων για το καλό του ΕΘΝΙΚΟΥ, οι οποίες αγγίζουν 

τα όρια της συκοφαντίας και της σποράς ψευδών ειδήσεων, που υπέπεσαν στην 

αντίληψή µας, επ’ ουδενί εκφράζουν τον ΕΘΝΙΚΟ ΟΦΠΦ, ο οποίος εκφράζεται 

µόνον µέσα από το ∆.Σ , το Προεδρείο και τον Πρόεδρό του, ∆ΗΛΩΝΟΥΜΕ δε πως 

επιφυλασσόµενοι παντός νοµίµου δικαιώµατός µας , θα προβούµε στα νόµιµα κατά  

παντός υπευθύνου αν αυτές δεν εκλείψουν άµεσα , προστατεύοντας έτσι την υπόληψη 

των µελών, του ∆.Σ και του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΦΠΦ. 

            Τέλος, θα σας ενηµερώνουµε σε τακτά χρονικά διαστήµατα για την πορεία 

των εκκρεµοτήτων και της εξυγίανσης / ανοικοδόµησης της οµάδας. 

Για το ∆.Σ 
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